
 
 
ΤΑΞΗ Γ’ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
(ΕΝΟΤΗΤΑ 3) 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:………………………………………………………………....................... 
ΤΜΗΜΑ: ............ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ……/……/…….. 
 
ΑΣΚΗΣΗ 1 
Να ακολουθήσετε το Λογικό Διάγραμμα και να κάνετε τις πράξεις. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΡΧΗ 

Ο αριθμός είναι 
μεγαλύτερος 
από το 500; 

NAI OXI 

Αφαίρεσε 125. Πρόσθεσε 218. 

Γράψε τον αριθμό 
που βρήκες. 

 
……………………. 
 
- ………………….. 
 
................................ 

 
……………………. 
 
+ …………………. 
 
................................ 

ΤΕΛΟΣ 

Διάλεξε ένα αριθμό 
από τους 577 ή 464. 

Βρες το μισό. 



ΑΣΚΗΣΗ 2 
Με ποια και πόσα χαρτονομίσματα ή κέρματα πληρώθηκαν τα παρακάτω ποσά;  
 Χαρτονομίσματα ή Κέρματα 

500€ 200€ 100€ 50€ 20€ 10€ 5€ 2€ 1€ 50λ. 20λ. 10λ. 5λ. 2λ. 1λ. 
836€ 1 1 1 - 1 1 1 - 1 - - - - - - 
75λ.                
550€                
13λ.                
62€                
25λ.                
 
ΑΣΚΗΣΗ 3 
Να βρεις την περίμετρο του παρακάτω πολύγωνου χωραφιού. 
 
 
 
 
 
 
Εξίσωση: ................................................................................................................................. 
Πράξεις:  
 
 
 
Απάντηση: Η περίμετρος το χωραφιού είναι ............ μέτρα. 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ 4 
Μια πιτσαρία στην Πάφο κατασκευάζει παιδικές πίτσες. Τα φύλλα που χρησιμοποιεί 
είναι δύο. Τα υλικά που χρησιμοποιεί είναι τρία, όμως πάνω σε κάθε πίτσα βάζει μόνο 
ένα υλικό.  
 
Συμπλήρωσε τον πιο κάτω πίνακα για να βρεις τις παιδικές πίτσες ποτ μπορεί να 
φτιάξει η πιτσαρία. 
 
 
 

Μανιτάρι Ζαμπόν Χαλλούμι 

Λεπτό Φύλλο 
Πίτσας 

   

Χοντρό Φύλλο 
Πίτσας 

   

 

25 μ. 
8 μ. 

11 μ. 
  6 μ. 

18 μ. 
10 μ. 

5 μ. 



ΑΣΚΗΣΗ 5 
Τα επαγγέλματα των γονιών του σχολείου της Έμιλης 
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Να συμπληρώσετε τις πιο κάτω προτάσεις. 
• Αν οι γονείς που είναι αρχιτέκτονες είναι 5, κάθε τετραγωνάκι στη γραφική 

παράσταση αντιστοιχεί με ............ άτομα. 
• Οι γονείς  που είναι χτίστες είναι ............ άτομα. 
• Οι γονείς που είναι εργάτες είναι ............ άτομα. 
• Οι γονείς που είναι γεωργοί και κτηνοτρόφοι είναι ............ άτομα. 
• Οι μηχανικοί είναι κατά 25 άτομα ......................................... από τους εργάτες. 
• Ίσος αριθμός γονιών ασχολέιται με το επάγγελμα του .................................... και το 

επάγελμα του ..................................... . 
• Οι αρχιτέχτονες είναι το ............... (κλάσμα) των κτηνοτρόφων. 
• Οι γεωργοί είναι το .................. (κλάσμα) των εργατών. 

 

ΑΣΚΗΣΗ 6 

Να λύσετε το πρόβλημα που ακολουθεί 

Ο Χριστόδουλος κρατούσε 87€. Πήγε σε ένα κατάστημα παιχνιδιών και αγόρασε 7 

παιχνίδια, 12€ το ένα. Πόσα χρήματα του έμειναν;  

Εξίσωση: ................................................................................................................................. 

Πράξεις: .................................................................................................................................. 

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

Απάντηση: .............................................................................................................................. 


